Bauanleitung Zubehér Modulbeute
,DNM — EinheitsmaR“

O
e

Zubehor 1- Bienenflucht / . = @
Art.-Nr.: 11107

¢
Ist alles dabei? /. 4 :
2 | Rahmenleisten mit Feder / /
/ / @ 7 _"‘\ @ ‘,‘/
y /®
' — /

Rahmenleisten mit Nut

Lochplatte aus Sperrholz
L A ————
® ®

mogo|w|(>

BINE=R|N

Fluchteinsatze aus Plastik
4 * 50 mm Edelstahlschrauben
Einschub der 3 Rahmenleisten wie abgebildet zu einem Rahmen platzieren
Lochplatte f und dabei an jeder Ecke Nut und Feder gegeniiber legen.
- j Achtung: Die Frasung fiir die Lochplatte muss ins
o Rahmeninnere zeigen und biindig iibereinanderliegen.

4 | 4 Die 3 Rahmenleisten an jeder Ecke mit je 1 Schraube 4 * 50
A < » mm verschrauben und ggf. vorher Leim aufbringen.

- Ny C / AnschlieBend die Lochplatte in die Frasung des offenen

/ Rahmens bis zum Anschlag einfiihren.
’ Danach die 4. Rahmenleiste zum verschliefen des Rahmens an
/ jeder Ecke mit je 1 Schraube 4 * 50 mm verschrauben.

Rahmen aus 3 Achtung: Lochplatte muss vollstindig in der Nut anschlagen.

Die Fluchteinsatze konnen nun in die Lochplatte eingelegt

Rahmenleisten . e
werden und ggf. mit Holzleim fixiert werden.

Zubehor 2- Futterzarge / Adamsfiitterer

Ist alles dabei? Art.-Nr.: 11108

2 Futterzargenleisten mit Feder
Futterzargenleisten mit Nut

Lochplatte aus Sperrholz

4 * 50 mm Edelstahlschrauben

Optional: Holzaufstieg mit Holzabdeckung

moO|w| >

=00 (=N

3 Futterzargenleisten wie abgebildet zu einem Rahmen
platzieren und dabei an jeder Ecke Nut und Feder gegeniiber
legen und mit je 2 Schrauben 4 * 50 mm verschrauben und ggf.
zuséatzlich mit Holzleim praparieren.
s Achtung: Die Frasung fiir die Lochplatte muss ins

— Rahmeninnere zeigen und biindig libereinanderliegen.

Einschub der
Lochplatte

AnschlieBend die Lochplatte in die Frasung des offenen

/<\h : Rahmens bis zum Anschlag einfiihren.
Danach die 4. Futterzargenleiste zum verschlieBen des

Rahmens an jeder Ecke mit je 2 Schrauben 4 * 50 mm
‘ verschrauben und ggf. vorher mit Leim praparieren.
e o Achtung: Lochplatte muss vollstandig in der Nut anschlagen.

S Optional den Holzaufstieg biindig (iber dem Loch der

Anbri : d‘ 4 Lochplatte fixieren. Dazu groRfldchig Holzleim auftragen.
Rahmen af‘S 3 n rmgen' ers Achtung: Um maximale Dichtheit zu erzielen, kénnen die
Rahmenleisten Rahmenleiste Kanten zusitzlich mit Silikon abgedichtet werden.




O
e

Zubehor 3 — Absperrgitter

Ermoglicht das Separieren der Kénigin aus den
Honigraumen in der Trachtzeit, um brutfreie

Honigwagen zu erzeugen.
Art.-Nr.: 11112

Zubehor 5 — Trennschied

Einengen der Bienenmasse insbesondere in
den Ubergangsjahreszeiten Friihling/ Herbst
zur Vorbeugung groRerer Volkerverluste.

Art.-Nr.: 11114

Bauanleitung

Modulbeutensatz
,DNM — EinheitsmaR“

Zubehor 4 — Anflugbrett

Erleichtert den Bienen den Zugang in das
Beutensystem insbesondere bei erhohtem
Flugvorkommen und schitzt bei Schlechtwetter.

Art.-Nr.: 11113

Zubehor 6 — Futtertasche

Ermoglicht das Zuflttern von Futtermitteln
insbesondere vor der Einwinterung der
Bienenvolker ohne zusatzliche Futterzarge.

Art.-Nr.: 11115

Zubehor passend fiir

Modulbeutensystem — EinheitsmaR (DNM)
Flachzarge — ,,Die Kleine*

Modulbeutensystem DNM fiir 10 Radhmchen
mit 1 Ganzzarge (Brutraum) sowie 2 Flach-
zargen (Honigraum) fir komfortables Imkern.

|
w Art-Nr.: 11110

e ‘."/f.

i o

Fragen?
Q +49 (0) 178 1835561

M support@thehoneyfactory.de

%% www.thehoneyfactory.de

Modulbeutensystem — Einheitsmaf (DNM)
Ganzzarge —,,Die Handliche”

Modulbeutensystem DNM fir 10 Rahmchen
mit 3 Ganzzargen (Brut- und Honigraum) fir
ertragreiches aber dennoch handliches Imkern.

- Art-Nr.: 11120

1

§ .

weitere Produkte!




